



Obchodný zástupca pre západné Slovensko

Miesto práce: Bratislavský kraj, Trnavský kraj, Nitriansky kraj (Práca vyžaduje cestovanie) **Druh prac. pomeru:** plný úväzok

Termín nástupu: dohodou

Mzdové podmienky: 1590 – 1844 EUR / mesiac (brutto) Ponúkame mzdu vo výške 1 590 eur + variabilnú zložku mzdy bez obmedzení! Počas skúšobnej doby je mzda vo výške 80%.

Informácie o pracovnom mieste

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti

Máš na to byť TOP? My Ti tú príležitosť dáme. Ako technický a odborný poradca (TOP) sa budeš starať o veľkoobchod a sieť našich aktívnych klientov, ktorých vždy môžeš rozšíriť. To samozrejme súvisí s nutnosťou mať prehľad. A ten získaš len štúdiom. Ak teda rád študuješ trh, konkurenciu, vyhľadávaš slabé a silné stránky a všetko to dokážeš pretaviť do získavania si klientov, si u nás vítaný. Pochopiteľne je tu nutná aj zdravá zvedavosť, aby si mal/a všetky odborné znalosti v malíčku.

Nerobí Ti problém prezentovať a školiť? Stres s Tebou len tak nezamáva a dokážeš pohotovo riešiť vzniknuté problémy? Si samostatný, zodpovedný a organizačný typ človeka s technickým myslením? Toto je šanca pre Teba získať si TOP zamestnanie.

KRT je už tradične silnou spoločnosťou na trhu v oblasti veľkoobchodného predaja. A aj preto potrebujeme Tvoje schopnosti, aby sme spoločne posunuli kvalitu našich služieb ešte vyššie. A takto sa najlepšie vcítiš do svojho bežného pracovného dňa: S produktovými manažérmi a marketingom budeš pri výbere nových produktov a dodávateľov, skoordínuješ a zrealizuješ predajné akcie firmy, postaráš sa o prevádzky KRT a prevádzky stálych klientov spolu s plnením ich plánu predaja. Sprostredkuješ obchodné jednania s oddelením stálych klientov a budeš si udržiavať prehľad a záznamy o potenciálnych nových klientoch. Skontroluješ vzorkovne a kóje u klientov a uistíš sa, že zamestnanci u klienta budú správne zaškolení. Jednoducho – pomôžeš k spokojnosti na všetkých stranách.

Zamestnanecké výhody, benefity

Po príchode Ťa v skúšobnej dobe čaká zaškolenie priamo od Tvojich skvelých kolegov. Budeš ich mať nápomocných po ruke kedykoľvek, keď sa na nich budeš potrebovať obrátiť. Obľúbiš si náš mladý, dynamický a priateľský tím v práci. A pod slovom tím naozaj myslíme tím - neustále si totiž navzájom pomáhame.

Nájdeš u nás stabilnú prácu a celý zoznam finančných aj nefinančných benefítov, ako je poukaz na narodeniny alebo poukaz na firemné narodeniny, darčekové vianočné poukážky, či školenia počas roku. Pravidelne tiež utužujeme dobré vzťahy v práci na spoločných akciách a podujatiach a už teraz sa na nich na Teba tešíme!



Informácie o výberovom konaní

Ak je Tvoje pracovné nasadenie o úroveň vyššie od ľudí okolo Teba, ľudia oceňujú Tvoje komunikačné a organizačno-koordinačné schopnosti a vzniknuté denné problémy a stres. Ťa len tak nedostanú zo svojho kľudu, chceme o Tebe počuť. Pošli nám svoj životopis a my Ťa pozveme sadnúť si k nám na kávu a už možno na ďalší deň ráno si zakývame v práci ako kolegovia.

Požiadavky na zamestnanca

Pozíciu vyhovujú uchádzači so vzdelaním

stredoškolské s maturitou
nadstavbové/vyššie odborné vzdelanie
vysokoškolské I. stupňa
vysokoškolské II. stupňa

Vzdelanie v odbore

technické, strojárské, stavebné, príp. ekonomické vzdelanie výhodou

Jazykové znalosti

Anglický jazyk - Začiatočník (A2)

Ostatné znalosti

Hospodárska korešpondencia - Pokročilý
Skladové hospodárstvo - Základy
Microsoft Excel - Pokročilý
Microsoft Word - Pokročilý
Microsoft PowerPoint - Pokročilý
Internet(e-mail, www) - Pokročilý
Microsoft Outlook – Pokročilý

Vodičský preukaz

B

Prax na pozícii/v oblasti

2

Počet rokov praxe

2

Osobnostné predpoklady a zručnosti

Potrebuje, aby si ľudí okolo seba nakazil/a - dobrou náladou. K tejto práci je potrebný poriadny kus pozitivity a ochoty pomôcť. Budeš radca, riešiteľ problémov a školiteľ, no zároveň obchodník a koordinátor. A aby si len nedával, ale aj prijímal, bude tu veľa noviniek medzi produktami, ale aj v oblasti úspešného predaja, o ktorých sa budeš mať šancu dozvedieť. Stačí mať chuť.



Ak si vieš predstaviť, že budeš mať svoje pracovné dni dobre naplánované a efektívne budeš organizovať všetky aktivity na svojich pravidelných cestách po regióne vo zverenom služobnom aute, čítaš ten správny inzerát. Z našej strany sú už dvere otvorené. Za nimi Ťa už čaká priateľské podanie ruky, čerstvo uvarená káva a skvelý kolektív, ktorý sa už teraz teší na nového kolegu – na Teba.

Stručná charakteristika našej firmy

V K.R.T. tvoríme pekné kúpeľne už viac ako 28 rokov. S nami budete súčasťou tímu profesionálov, ktorí sledujú najnovšie trendy v oblasti obkladov, dlažieb, sanity a kúpeľní. Tiež budete pomáhať ľuďom s výberom toho najlepšieho pre ich krajšie bývanie. Okrem troch vlastných kúpeľňových štúdií v Liptovskom Mikuláši, Banskej Bystrici a Brezne ponúkame tovar kúpeľňovým štúdiám po celom Slovensku s rýchlym a spoľahlivým dodaním. Sme hrdí na našu silnú prozákaznícku orientáciu pre všetkých, ktorí u nás hľadajú riešenia v oblasti interiéru, exteriéru, prípadne vodoinštalčných materiálov a kúrenia. Naším cieľom je prinášať kreatívne riešenia, ktoré prekonajú očakávania našich klientov. Vďaka mnohým realizovaným projektom pre developerov rezidenčných a rekreačných nehnuteľností dokážeme vyriešiť tie najväčšie výzvy. A dokonalým poznaním tých najnovších trendov zas vieme vyhovieť aj najnáročnejším klientom v prémiovom kvalitatívnom segmente. V našom tíme vždy uvítame inovatívnych komunikatívnych kolegov, s ktorými budeme tvoriť tie najkrajšie kúpeľne na Slovensku.

Kontakt

Kontaktná osoba: Ing. Michaela Hrdková
Tel.: +421918853215
E-mail: personalista@krt.sk